[lpe3eHTaLusa Ha Temy:
«BnuaHue MHTepakTUBHbLIX OOCOK Ha
300POBbE y4aLUnuxcar.

BeinonHuna yvyenuua 11 b knacca
CPEOHEW LLUKONbI Ne 19
AHTypaesa Jliogmuna



HTepakTnBHasa LOCKa - 3TO CEHCOPHbIN 3KpaH, NOACOEANHEHHbIN K KOMIMbIOTEPY,
n3obpakeHne C KOTOPOoro nepedaeT Ha JOCKY NMPOEKTOP.

[oCTaTo4YHO TOJMBLKO NPUKOCHYTLCH K MOBEPXHOCTU OOCKM, YTODbI Ha4YaTb

pabory.



NHTEepaKTMBHBLIE OOCKM - 3TO 3(PAEKTUBHBLIN CNOCO6 BHEAPEHUSA MYNLTUMEONNHBLIX
mMartepuanoB B cpeny obyyeHusi. bnarogapst HarNAOHOCTU U MHTEPAKTUBHOCTM Kriacc
BOBJfIEKAETCH B aKTUBHYO paboTy, 0boCcTpsaeTcsa BOCNPUATME, NOBbLILLAETCS
KOHLUEHTpaunsa BHUMaHUA, yrydllaeTca NoHMMaHWe 1 3anoMmHaHne matepuana.
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B moen wwkone, 3a 2 roga B pasnu4yHbix KabMHeTax Obiny ycTaHOBMNEHbI UHTEPAKTUBHbIE
OOCKW. 3a 3TOT rof, Kak Y4eHUKW, Tak 1 yYuTens oBrnagenn HaBbikamyn paboTbl C 3TUMU
nockamu. ObLee KonM4ecTBO MHTEPAKTUBHBIX AOCOK B MOEW LUKone pasHo 9.



MHTepaKTUBHaA OocKa B KabuHete reorpachmn.S=0,75m
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Npachuk 1 «PagnaumoHHbIn ¢hoH B KabMHeTe reorpacpumn».




nokasaTesiau

MHTEepaKTUBHas AOCKa B KabuHeTe UICTOPUN.S =1,30M
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Npadhuk 2 «PagnaumoHHbIn (POH B KaOUHETEe UCTOPUNY.




MHTepaKTUBHas AockKa B KabuHete (pnsukn.S =1L30M
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Npaduk3 «PapnaunoHHbIN (pOH B KabnHeTe hU3NKN».




MHTEepaKTUBHaA BOCKa B KabuHeTre 6MoNoMMNn.S=1,20M
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'pacdhuk 4 «PagnauuoHHbIN (pOH B KabnHeTe bmonorumny».




Jocka B kabuHeTte
ncrtopmn.S=1,30m?
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Cxema 1 «Onpe.qeneHMe MarHUTHOro nosfid Ha pa3JyIM4HbIX PACCTOAHUAX OT MHTepaKTMBHOﬁ BOCKU B KabuHeTe UCTopun».



Idocka B kabunHeTte
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Cxema 2 «OnpegeneHne MarHUTHOIO NOJISi HA Pa3fIMYHbIX PAaCCTOAHUAX OT UHTEPAaKTUBHOWM AO0CKU B KabnHeTe PpUsnkny.



Jocka B kabunHeTte
reorpachun.S=0,75m?
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Cxema 3 «OnpeneneHMe MarHUTHOro nosifd Ha pa3jfinvdHbiX PAaCCTOAHUAX OT MHTepaKTMBHOﬁ AOCKM B KabuHeTe reorpadwwl».




Idocka B kabunHeTte
ononorun.S=1,30m?

Cxema 4 «OnpeneneHMe MarHUTHOro noJjid Ha pPpa3JyIN4YHbIX PAaCCTOAHUAX OT O4OCKU B KabuHeTe Guonoruny.
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[lopBoas nuTor CBOEU
nccnegosaTternibCckon paborte, S
MOTy CKasatTb O TOM, 4TO
NHTEPAKTUBHbLIE [OOCKU MPOYHO
BOWIN B >XU3Hb  y4allMXCH,
NOMOratT JydleMy YCBOEHMUIO
3HaHWIN, Ha ocHoBe HabnaeHUN
32 WHTEPAKTUBHLIMK OOCKaMu
MO>XKHO nayvaTtb pasgernol
buvonornn, U3NKK Kn  Opyrux
npegMmeToB n3y4vatroLmx B

LLIKOIE. A oymato, YyTo
WHTEPAaKTUBHbIE OOCKU - 3TO Liar
Bnepea. HecmoTtps Ha

CNOXHOCTb 9TOM TEXHWKM, OHa
He oKasblBaeT CyLeCTBEHHOrO
BIUSIHUS Ha 300poBbLE
yyawmxecda. A gymaio, B
brnivkanwem byayLieMm Ha CMEHY
OObIYHLIM  [OCKaMm npuayT
NHTEPaKTUBHbIE
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